OT4er 0 TensionoTpe6neHun no npubopam YYT3 3a aexabpb 2015

TCO: OAO "Tennocers Cankr-TlerepBypr”

ABOHeHT: 000 "XKC-2 HeBckoro paitoHa" rpacuk; 150/70
[lorosop: 31502-2 Cxema nogknioyeHns: YetbipéxTpy6Has
Appec: r. CaHkT-lNeTep6ypr, Kapasaesckas 38, TL-1 CLIO+I'BC cuo
YCTaHOBNEHHbIE NPUBOpLI:
Beiyucnurens: BKT-7 NQ 202704 Mpubopel YYT3 noeepens go Txe=0C
pacxofomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeo6p. paBneHus
Moaatowwwmit Tp.
O6paTtH.Tp.
Tp-4. NBC
Tp.umpk. MBC
Tp. NoanuTkK
PacyeTHblid anroputM:  3uMa:  nevo:
[lorosopHele Harpysku, Mkan/u, Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
HorosopHeie Harpysku (cp.yac), Mkan/u, Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
HorosopHble Harpysku (cp.4ac), T/u, Gor= GBeHT.= Grex.not.=  Grec=  Grec.M=
DAKTUYECKWE Harpysku: Got .= T/cyT Grec ¢.= T/cyt  QoT..= IKan/mec  Qot.cp.p.= IKan/cyr
KoHCTaHTHble 3HaueHna: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= Td4= T5=
MNopaowwmi Tpy6onposog O6patHblit Tpy6onposoa
Hara vacel | fG1, Td P1 Gl Q1 fG2 T2 P2 G2 Q2 dar dG Glrsc G2rec dGrec Q
% C Krec/cm TOHH [kan % C Krefem TOHH Ikan (et TOHH TOHH TOHH TOHH kan

23.11.15 24 - 55,20 8,59 405,933 - 43,30 6,88 405,933 - 11,90 - - - - 4,836
24.11.15 24 - 55,20 8,59 405,933 - - 43,30 6,88 405,933 - 11,90 - - 4,836
25.11,15 24 - 55,20 8,59 405,933 = = 43,30 6,88 405,933 = 11,90 # - 4,836
26.11.15 24 = 55,20 8,59 405,933 . - 43,30 6,88 405,933 = 11,90 = - - - 4,836
27.11.15 24 - 55,20 8,59 405,933 - 43,30 6,88 405,933 11,90 - - 4,836
28.11.15 24 = 55,20 8,59 405,933 = 43,30 6,88 405,933 - 11,90 - - 4,836
29.11.15 24 - 55,20 8,59 405,933 - 43,30 6,88 405,933 - 11,90 - - - - 4,836
30.11.15 24 - 55,20 8,59 405,933 - - 43,30 6,88 405,933 - 11,90 - - 4,836
01.12.15 24 = 55,20 8,59 405,933 o E 43,30 6,88 405,933 - 11,90 m = = 4,836
02,12.15 24 55,20 B,59 405,933 5 = 43,30 6,88 405,933 - 11,90 o = - = 4,836
03.12,15 24 & 55,20 8,59 405,933 < = 43,30 6,88 405,933 s 11,90 < = - * 4,836
04.12.15 24 - 55,20 8,59 405,933 = 43,30 6,88 405,933 » 11,90 - 4,836
05.12,15 24 55,20 8,59 405,933 = - 43,30 6,88 405,933 2 11,90 2 - “ 4,836
06.12.15 24 = 55,20 8,59 405,933 = = 43,30 6,88 405,933 5 11,90 < - - 5 4,836
07.12.15 24 55,20 8,59 405,933 s 7 43,30 6,88 405,933 = 11,90 2 4,836
08.12.15 24 55,20 8,59 405,933 - - 43,30 6,88 405,933 - 11,90 - 4,836
09.12,15 24 55,20 8,59 405,933 , & 43,30 6,88 405,933 - 11,90 - 4,836
10.12.15 24 - 55,20 8,59 405,933 - - 43,30 6,88 405,933 11,90 - - - 4,836
11.12,15 24 55,20 8,59 405,933 - = 43,30 6,88 405,933 £ 11,90 - 4,836
12,1215 24 - 55,20 8,59 405,933 - “ 43,30 6,88 405,933 E 11,90 - - - - 4,836
13.12,15 24 % 55,20 8,59 405,933 - & 43,30 6,88 405,933 < 11,90 - 4 - - 4,836
14,12,15 24 o 55,20 8,59 405,933 - = 43,30 6,88 405,933 = 11,90 = - ~ 4,836
15.12.15 24 - 55,20 8,59 405,933 - - 43,30 6,88 405,933 - 11,90 - - 4,836
16.12.15 24 = 55,20 8,59 405,933 = - 43,30 6,88 405,933 = 11,90 - 5 = 5 4,836
17.12.15 24 - 55,20 8,59 405,933 = - 43,30 6,88 405,933 - 11,90 5 - 5 4,836
18,12.15 24 < 55,20 8,59 405,933 £ 43,30 6,88 405,933 & 11,90 - - - 2 4,836
19.12.15 24 - 55,20 8,59 405,933 = = 43,30 6,88 405,933 N 11,90 % - G = 4,836
20.12.15 24 3 55,20 8,59 405,933 - . 43,30 6,88 405,933 . 11,90 - < - 4,836
21.12.15 24 % 55,20 8,59 405,933 = 43,30 6,88 405,933 = 11,90 = - & 4,836
22,12.15 24 55,20 8,59 405,933 . 43,30 6,88 405,933 = 11,90 - 2 - & 4,836
Cpepatee 24,00]- 55,20 8,59 405,933|- 4 43,30 6,88 405,933|- 11,90|- - - 4,836
Wroro 720,0 12178,000 0,000 12178,000 0,000 0,000 0,00 0,00 0,00 145,07
OpHeHTUPOBOYHO 210 KOHUA Mecaua(+) 3653,400 3653,400 0,000 43,52
Koppekrposka 3a npowneiit Mecsy (-) 3247,467 3247,467 0,000 38,68
WToro 3a nexka6pb 2015 : 12583,933 12583,933 0,000 149,90
10Ka3aHNA CHETYUKOB HA MOMEHT CHATHMA AaHHbIX:

JlaTa 1 Bpema Gl,r Ql1,I'kan G2t Q2,'kan G, G4,1 Q,I'kan Iokazanns 'BC
07.07.15 16:00 46339,180 - 45413,350 - - - 3023,271
07.07.15 16:00 46339,180 - 45413,350 - - 3023,271
BpemMsa aBapuidHbIX CHTYaLuMiA: 0,00 vacos
NT0ro ¢ yueTom cpegHeMecsuHoi TEMNEpaTypLl XONOAHOW BOAK txg= 'c _ Txan
Bcero ¢ y4eToM HOpMaTHBHBIX MOTepb Ha ywacTke §T pasgena Ao ysha yyeTa Mkan

naBHbIA MHXKEeHep
(no posepeHHoCTH aGoHeHTa)




